



В Воронеже возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника прокуратуры, подозреваемого в покушении на мошенничество

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки и на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области, возбуждено уголовное дело в отношении бывшего помощника прокурора Ленинского района города Воронежа. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч. 2 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Сотрудниками регионального СК России и УФСБ России по Воронежской области продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1371063>